



МЕНЬСЬКА МІСЬКА РАДА

РОБОЧА ГРУПА З ПИТАНЬ ЛЕГАЛІЗАЦІЇ ВИПЛАТИ ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ ТА ЗАЙНЯТОСТІ НАСЕЛЕННЯ

ПРОТОКОЛ № 2

14 вересня 2021 року
Початок 10:00 год.

м. Мена
Менська міська рада, мала зала
Будинку культури

Проводить засідання:

Гаєвой С.М., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, голова робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення при Менській міській раді.

Присутні: Гаєвой С.М., Скороход С.В., Карпенко Т.В., Нерослик А.П., Карабан О.Г., Коваленко Г.В., Кордаш В.О., Кутас З.М., Рогова В.В., Сіман Д.В.

Запрошені: фізичні особи підприємці Цигипа Ю.Л., Лвченко В.В., Попович А.М., Боженов В.М. Завдяки використанню програми «Zsoft» онлайн зв'язком були підключені старости селищ та сіл Менської міської територіальної громади.

Порядок денний:

1. Розгляд інформації про підприємства, установи та організації, які зареєстровані та провадять діяльність на території Менської міської територіальної громади та мають заборгованість зі сплати Єдиного соціального внеску та податку на доходи фізичних осіб.

Інформують: Кутас Зоя Михайлівна - начальник

Менського відділу податків і зборів

з фізичних осіб Головного управління ДПС у

Чернігівській області.

Степанова Альона Петрівна - завідувачка

Менського сектору по роботі з податковим

боргом ГУ ДПС у Чернігівській області.

2. Особливості проведення перевірок роботодавців з питань дотримання законодавства щодо укладення трудових договорів, оформлення трудових відносин з найманими працівниками.

Інформуює: Карабан Оксана Григорівна - головний державний інспектор відділу з питань додержання законодавства про працю та аналітичного забезпечення у Чернігівській області Управління Держпраці у Чернігівській області.

2

1. СЛУХАЛИ: Інформацію про підприємства, установи та організації, які зареєстровані та провадять діяльність на території Менської міської територіальної громади та мають заборгованість зі сплати Єдиного соціального внеску, податку на доходи фізичних осіб.

Степанова А.П. озаявила з переліком підприємств, які зареєстровані та провадять діяльність на території Менської міської територіальної громади та мають заборгованість зі сплати Єдиного соціального внеску та податку на доходи фізичних осіб. Кутас З.М. доповнила, що найбільшим боржником є філія «Менський сир» ППКФ Прометей.

ВИСТУПИЛИ:

Нерослик А.П. повідомила про те, підприємство ТОВ «ІАС ЛТД» є податковим боржником по сплаті податку на доходи фізичних осіб, яке сплачувало цей податок у розмірі лише 1,00 грн. за січень, лютий та березень поточного року.

ВИРІШИЛИ:

Звернутись листом до Менської державної податкової інспекції ГУ ДПС у Чернігівській області з прохання надати інформацію по сплаті ПДФО ТОВ «ІАС ЛТД» за 2021 рік.
ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 10, «проти» - немає

2. СЛУХАЛИ: Особливості проведення перевірок роботодавців з питань дотримання законодавства щодо укладення трудових договорів, оформлення трудових відносин з найманими працівниками.

Карабан О.Г. розповіла про те що, проводяться перевірки роботодавців з питань дотримання законодавства щодо укладення трудових договорів, оформлення трудових відносин з найманими працівниками на підприємствах, установах, організаціях, які зареєстровані та провадять діяльність на території Менської міської територіальної громади. Вона ознайомила присутніх з переліком документів, які необхідно буде пред'явити роботодавцю для перевірки у рамках інспекційного відвідування, також надано роз'яснення щодо основних змін до законодавства про працю.

Також вона звернулася до старост з проханням провести роз'яснювальну роботу серед фермерських господарств, які провадять діяльність на підвідомчій їм території, щодо необхідності легального оформлення місцевого населення при прийнятті їх на сезонну роботу. Всі запрошені також отримали вичерпні відповіді на актуальні питання.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію прийняти до відома.
ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 10, «проти» - немає.

Голова робочої групи
Сергій ГАЄВОЙ

Секретар робочої групи
Летяна КАРПЕНКО